INTENDENCIA DE

Durazno, 5 de noviembre de 2024

ACLARACIONES LICITACION 37/2024

Respecto a la licitacion referida en el titulo del mail, nos surgen las siguientes
dudas:

- Retiro del material: ;quien retira el material del estadio y donde se tira? Hay que
hacer alguna gestién y/o permiso para tirar este material?

RESPUESTA: La idea es que al re escalar y nivelar la cancha se aporte material, no se
saque, eel piso actual serd reutilizado

- Que implica Modalidad DPU Durazno para equipos importados??

“DPU es un Incoterm que significa "Delivered at Place Unloaded" o "Entregado en lugar
descargado”. Se refiere a una modalidad de entrega en la que el vendedor es
responsable de transportar y descargar la mercancia en un lugar acordado, y ponerla a
disposicion del comprador.

En esta modalidad, el vendedor es quien se hace cargo de todos los costos hasta que la
mercancia se entrega, excepto los que deba pagar el comprador. Una vez que la
mercancia ha sido descargada, el comprador asume los riesgos y costos adicionales,
como los tramites aduaneros de importacion.”

- Cartel de inicio de obra es necesario?

RESPUESTA: si, se proporciona el disefopor parte de la IDD

- ;/Tenemos que cercar la cancha? Hay tejido alrededor

RESPUESTA: no es necesario



- Tema aportes en caso de subcontratos: tenemos que poner las horas y aportes de
cada uno de ellos?

RESPUESTA: es necesario, declarar el sub contrato y depende de que forma se registra la
obra, se entiende que hay que declarar el monto de aportes de leyes sociales.

Por ser una obra, por industria y comercio, o similar, no se abre obra de construccion.

Por ser un tipo de obra por construccion, no es necesario la presentacion del beca

Por IDD
Arg. Santiago CARBAJAL



